

14 Я той ми рече: Богъ на отцы те наши въпредѣлилъ те е да познаешъ негова та вола, и да видишъ праведникатъ, и да чвешъ гласъ отъ оуста та мѸ.

15 Защото ще да мѸ вѣдешъ свидѣтель предъ сички те чело-вѣцы за тѸ вещи цю си виделъ и чсавъ.

16 И сега цю чакашъ: стани та се кржстн, и вмый грѣхове те си, като призовешъ име то на Господа Исуса.

17 И като се върнахъ во Іерусалимъ, и молахсе (Богъ) въ церква та, выдохъ во изств-пленіе.

18 И видехъ го че ми говори: повържай та излѣкъ скоръ изъ Іерусалима, защото (тѣкашни те) не щатъ да приматъ свидѣ-телство то ти за мене.

19 Я азъ рекохъ: Господи, они сами знаатъ зацо азъ зат-барахъ въ темница та, и вѣхъ по соворица та оныя които вѣ-роваха въ тебе.

20 И когато се проливаше кръвъ та на твоегу первомъче-ника Стефана, и азъ стоехъ тамъ и соизволавахъ на оубійство то мѸ, и вардехъ дрехи те на оніа които го оубиваха.

21 И рече ми: иди, защото азъ ще да те пратимъ далеко въ изычници те.

22 И слышаха го дори до то-ва слово Ісдее те): но послѣ фа-наха да выкатъ, и говореха: и-стреки отъ земля та тогова че-

ловѣка, защото не требва да е живъ.

23 И като выкаха они и фѣр-лаха си дрехи те, и метаха прахъ на воздѣхъ.

24 Тысященачалнико запо-вѣда да го отведатъ въ крѣ постъ та, и рече да го испытатъ съ бой: за да разсмѣе за коа причина выкаха така на врѣхъ него.

25 И като го растегнаха и вързаха го съ ремници, рече Па-велъ на сотникѸ които стоеше тамъ: имате ли власть да вѣете чело-вѣка Римлянина безъ сѣдъ.

26 И като чс сотнико (това), отиде та кажа тысященачалникѸ, и рече: гледай (хъскаев) цю ще да направишъ: защото тоа че-ловѣка е Римлянина.

27 И пристѣпи тысящена-чолнико при него, и рече мѸ: ка-жи ми, Римлянинъ ли си ты; а той мѸ рече: Римлянинъ.

28 Отговори мѸ тысящена-чалнико: азъ съ много запла-та самъ спечалилъ това име на Рим-ско то гражданство. Я Павелъ мѸ рече: а азъ самъ се и родилъ съ него.

29 И тоа часъ отстѣпиха отъ негъ оніа които щеха да го ис-пытсватъ и самъ тысященачал-нико се оуплаши, като разсмѣ че е Римлянинъ, и защото го বেশе вързалъ.

30 Я на оутрешніатъ день, понеже искаше да разсмѣ исти-на та, зацо го клеветатъ Ісдее